

В Сахалинской области по-прежнему отмечается естественная убыль населения

За январь-май в Сахалинской области отмечена естественная убыль населения. Зарегистрировано в органах ЗАГС 2171 родившийся и 2473 умерших. Естественная убыль составила 302 человека, за аналогичный период 2019 года убыль составляла 369 человек. Превышение числа родившихся над числом умерших отмечено в трех муниципальных образованиях области: Южно-Сахалинске, Курильском и Южно-Курильском городских округах.

В области зарегистрировано 1053 брака и 771 развод против 1121 брака и 1172 разводов, зарегистрированных за аналогичный период 2019 года.

Пресс-служба Сахалинстата,
тел. 434-501.